

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий Константинович

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2005 23:34:33

формирования заключения врача: 16.11.2005 20:25:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12744/answer/12745>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий Константинович! 25 дней после выполнения трансуретральной резекции – это небольшой период. Показатели общего анализа мочи нельзя расценивать как плохие, т. к. они и должны быть такие. Повышенное количество лейкоцитов в данном случае рассматривается не как признак воспалительного процесса, а как показатель заживления, это может наблюдаться до 2-3 месяцев. Эритроциты также должны быть после вмешательства на предстательной железе. Можно рекомендовать Цефотаксим по 1 г 2 раза внутримышечно в день в течение 10 дней, и одновременно абактал по 400 мг 2 раза в день тоже 10 дней. Исключить острое, соленое, алкоголь. Принимать большое количество жидкости, отвары мочегонных трав. Пишите, буду рада Вам помочь.